



## 范冰冰： 花巨资开“原装”证明

范冰冰自出道以来关于其整容的传闻就不绝于耳。2006年，美容大师张晓梅称范冰冰整过容，随后话题被炒得沸沸扬扬。为了证明自己没整容，范冰冰在父母的陪同下，前往中日友好医院，在北京长安公证处全程公证下，鉴定自己有没有整容。

据圈内好友透露，范冰冰曾花几百万巨资证明自己“原装”，证明过程中，医学检验的过程就有好几项，首先是做头部X光，借此看一下骨头有没有动过刀。仪器显示的结果很快就出来了，正面和侧面的骨骼造影都拍了，随后范冰冰又去了医院的整形科，主任医生也许是第一次面对这样的情况，严肃地要求与此无关的人离开房间，只留下范冰冰的爸爸妈妈和经纪人，据说现场气氛有些紧张，后来好不容易允许公证人员在场。

之后，有现场的市民见证，当时医生扳起范冰冰的脸，摸她的下巴下颏和腮部，还掰她的眼角来看，甚至还让她去做了B超，仔细察看鼻子有没有整容。为了确保结果的准确性，他们找了一些专家仔细看了检验结果。折腾了一下午，才开出诊断结果——医院的鉴定书上说明：根据骨骼情况，肯定没有做过手术或者放假体，下巴、鼻子、额头、眼睛、腮都是“原装”的。

## 张柏芝： 参加跳水节目，“真胸不怕水炸”

多年以来，张柏芝总被传隆胸兼整容，不过，2013年，大无畏的她应内地跳水节目的邀请，接受高台跳水挑战。据节目制作方透露，为免跳水时因巨大冲击力，导致整容变毁容，该节目规定禁止隆胸艺人参加。

当年32岁的张柏芝已是两子之母，可是身材十年如一日，胸部没有下垂的迹象。正所谓越瘦越坚挺，坐拥C—Cup上围的柏芝多次惹来整形隆胸的疑云。不过，张柏芝懒得隆胸传闻，接受了节目的挑战，赚奶粉钱之余，又证明了自己是真材实料。

据节目制作方透露，为免跳水时因巨大冲击力，导致整容变毁容，该节目规定禁止隆胸艺人参加。这次张柏芝愿意决战水立方之巅，看来是以行动证明自己真胸不怕下水，难怪她之前在香港为比赛秘密训练时，态度如此认真，穿上了一件连体泳衣的她全程听从教练指示，即使走上三米弹板，做深水炸弹，依然一口气跳下去，神态自若，不过临跳前不断喊害怕，狂拍胸口。而身边的助手又不时为她擦防晒补妆，每个过程都一丝不苟。上岸后，她会蹲在泳池边取经，听教练指导，观看其他人练习跳水。



## 娱乐圈盛行“人造颜值”—— 破解“整容门”， 他们有“鬼点子”

整理/李诗韵

明星整容，在娱乐圈里早已见怪不怪。然而，随着陷“整容门”的大明星越来越多，据理反击的现象也普遍了起来——似乎，谁也不愿意承认自己整容的过去。近日，前“天王嫂”熊黛林不满被网友指曾经整容，在网上晒出多张自己的素颜照，并大力捏鼻子，力证未整容。熊黛林还在网上向网友喊话：“天生长这样，爱看不看。”

其实，娱乐圈有不少明星，他们都曾深陷被人指责是“人造颜值”的困扰中，但面对网友的指责，他们敢于奋力反击……

### 黄晓明： 挤眉弄眼玩瑜伽，脱鞋证身高

近些年，黄晓明人气直升，但是关于其整容和身高的质疑却一直不曾断绝——有网友翻出他多年前拍的宣传照，内双眼皮、圆鼻头加肉脸颊，与现在的五官挺拔、脸部线条明朗判若两人，因此质疑其有整容。

为了让更多粉丝和“黑客”相信真相，2010年，黄晓明在录制《快乐大本营》时，不仅当众脱鞋验身高，还在现场做“脸部瑜伽”力证未整容。

黄晓明自称，在“大本营”现场多说无益，还是用行动来证明自己帅得货真价实更有说服力。于是，他牺牲自己的形象，在舞台上当众挑战“脸部瑜伽”，以及很多夸张的爆笑鬼脸，整个现场一片凌乱……

另外，由于黄晓明在许多场合都穿着一双白色的高帮球鞋，不少网友猜测，他这双号称“汗血宝靴”的鞋子里有增高鞋垫，让黄晓明烦恼不已。他曾在微博上大发牢骚，希望身高质疑告一段落。

因此，为了证实身高，2012年，黄晓明再一次上《快乐大本营》时，不惜现场脱鞋，让主持人检查里面是否有增高鞋垫，而且还跟包括杜海涛在内的主持人比身高，更声称：“第一次当这么多人脱鞋，第一次就献给《快乐大本营》了！”

对于自己饱受质疑的“汗血宝靴”，黄晓明作了解释。他说：“我是天蝎座的，这个星座的人有强迫症，就是喜欢的东西恨不得全部买下来，所以我买了好多双同一款的鞋子。因此，网友们才会看到我永远穿同样的鞋，也因此对我的身高产生了怀疑。”

### ■链接

#### 伊能静请主持人摸脸

今年已经46岁的伊能静，肌肤状态常常看起来却年轻得像二十几岁少女。所以，不少网友怀疑伊能静和部分女星一样，靠整容和打针维持年轻的状态。

2014年8月，伊能静在其个人面膜发布会上，当众表示自己没整形也没打肉毒杆菌，纯粹靠着保养就维持住青春美貌。她还在现场让主持人捏脸，并作出各种夸张的鬼脸，证明自己走天然路线。

#### 李冰冰晒妈妈合影，称“一个模子”

因为李冰冰在《少年包青天》中的宽下巴，塌鼻梁变成了当今娱乐圈标配的“尖下巴、高鼻梁”，她整形的传闻也就随之传开。

不过，为了证明自己没有整容，李冰冰选择在母亲节这天，上传多张与“母亲大人”的合照，并配文：“我们是一个模子引出来的！”不仅如此，李冰冰还为自己和母亲拍摄小视频，视频中，详细讲解了每一个面部器官与母亲的相似处……

网友大赞“母女俩美艳动人，冰冰鼻子和嘴巴都好像妈妈呢”的同时，也有不少网友吐槽：“拿妈妈说事儿，这样的证明方式真是够奇葩！”

#### 林志玲出具医生证明

2012年，台湾某整形医生在看完林志玲2003年和她当时出席活动的照片后，判断林志玲应该用了肉毒杆菌瘦脸、玻尿酸隆鼻、填苹果肌和除泪沟共4种微整形手术。

对此，林志玲在微博上驳斥说：“我真的生气了！真的我，真的鼻，真的眼，真的胸，真的心，不会也不需要整形。”并出具为林志玲服务20年的皮肤科医生的证明书，力证未整容。

